



Posvátná a posvěcená dohoda

Julie Redstone

Před začátkem časů existovala ve vědomí Nejvyššího Zdroje

posvátná dohoda m

Posvátná Dohoda – božský slib hojnosti a požehnání pro ty, jejichž vztah k Božství zaslaný v čase

Na jednu stranu

proudí požehnání hoj

Tato Dohoda existuje v samotné esenci vědomí duše a výsledkem je pro každou vtělenou duši odhalen

V Dohodě je ukotvena znalost vztahu toho stvořeného k Nejvyššímu Zdroji, části vztahu oddělenosti je

Proud požehnání vyplývající z posvátné Dohody se objevuje jako výsledek této přítlačí těm, kdo žijí se

Přesto však tyto stezky byly v duších k plnému uplatnění této posvátné Dohody tam, kde se duše op

Umožnění vědomého oddělení od Božského Zdroje nicméně dovoluje duším putovat ke vyššímu oddělení

V rozvíjejícím se dramatu v dějinách duší musela

stezka k plnému od

Budiž požehnána duše, jež se ve svém poznání svého vztahu k Nejvyššímu Zdroji dostala až tak

Nechť je požehnan výraz oné posvátné a posvěcené Dohody, protože je naplněním základního ú

<http://www.lightomega.org>

(Reprodukce celku českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je [vždy uveden odkaz](http://www.entrumpraha.cz) na původní zdroj [entrumpraha.cz](http://www.entrumpraha.cz) pře

Prevzaté z:

[ovoucestou.cz/](http://www.ovoucestou.cz/)

<http://www.n>

12.00 Normal 0 21 false false false SK X-NONE X-NONE
MicrosoftInternetExplorer4

Solfeggio frekvencie	-
----------------------	---

Na hudbu reagujeme všetci, starí, mladí, deti, zvieratá . Hudba má veľmi silný vplyv na ľudský organizmus.

Rovnako vieme, že všetko sa skladá z frekvencií, vibrácií. Každý orgán má svoju frekvenciu a pokiaľ sa jej rovná, funguje správne.

Pán Masaru Emoto okrem iného vyskúšal, aký vplyv má na vodu hudba a zistil pozoruhodné výsledky.

Čo sú to ale solfeggio frekvencie?

Nie som odborník na výklad týchto informácií a preto som radšej našiel pre vás stránku, ktorá podľa mňa poskytuje najlepší výklad: http://www.hearttear.com/art_Solfeggio_harmonics.html

Myslím si, že aj táto forma hudby nám môže pomôcť ku zdraviu na všetkých úrovniach. Prikladám vide

Prajem vám nádherné počúvanie a liečenie.